西南交通大学党员组织关系转接规定

党员组织关系,是指党员对党的基层组织的隶属关系。按照党章规定，每个党员不论职务高低，都必须编入党的一个支部、小组或其他特定组织，参加党的组织生活，接受党内外群众的监督。在通常情况下，党员的组织关系与行政关系应当一致。

    一、转移和接收党员组织关系凭证及范围
党组织关系包括正式组织关系和临时组织关系。转移和接收正式组织关系，应当凭据“中国共产党党员组织关系介绍信”；转移和接收临时组织关系，应当凭据“中国共产党党员证明信”或“中国共产党员流动党员活动证”。
党员组织关系介绍信是党员变动组织关系的凭证。党员因工作单位发生变化，外出学习或工作时间在6个月以上且地点比较固定的，应按规定转移党员正式组织关系，即开具“中国共产党党员组织关系介绍信”。党员组织关系转出后，党员在党组织中的隶属关系随即发生变化，党员应在转入单位党组织参加党的组织生活，交纳党费。

党员证明信是党员临时外出参加组织生活的凭证，即党员临时组织关系。党员临时外出工作、学习、开会、实习、考察，工作时间在6个月以内的，应当开具中国共产党党员证明信。持党员证明信的正式党员，其组织关系没有转移，仍在原单位参加党的组织生活，交纳党费和享有表决权、选举权和被选举权。
党员外出地点不固定、时间不确定，一般应当持有中国共产党流动党员活动证。党员短期外出开会、参观、学习、实习和考察等，时间在3个月以内，无需证明党员身份的，可不开具党员组织关系凭证。
二、办理中国共产党党员组织介绍信有关事项

党员从一个单位或地区到另一个单位或地区，必须办理组织关系接转手续。便于新单位的党组织根据党员组织关系介绍信确认其身份，并及时将其编入支部，参加党的组织生活，交纳党费。
转移党员组织关系是党员管理的重要内容。党员组织关系介绍信是党员政治身份的证明。党员因调动工作、参军、招工、学习、外出务工经商以及其他原因离开原所在地方或单位，时间超过6个月的，经党组织同意方可转移党员组织关系。

转移党员组织关系，是党组织一项严肃的工作。必须加强对转移党员组织关系的管理，避免在这项工作中出现差错，防止伪造党员组织关系介绍信。组织部门开具党员组织关系介绍信要统一使用“中国共产党党员组织关系介绍信”（参见新版样件）。在填写时，一律用钢笔或毛笔，不能用铅笔、圆珠笔或红墨水笔。字迹清楚，用字规范，不得涂改。党员转出接收单位名称要用全称。党费交至月份，要用大写；在介绍信的存根上要注明有效期，有效期限要根据具体情况而定，一般最长不应超过3个月（90天）。
介绍信原则上只限一个，如因整个党组织隶属关系变动需要办理集体转移手续，可使用同一张介绍信，但必须另附加盖了组织部门印章的名单。未加盖党组织印章和以私人名义介绍，一律无效。
党员组织关系介绍信，一般由党员自己办理、携带并妥善保管，到新单位后立即交给党组织。因故不能自带的，应由机要交通或机要邮政转递。不得委托他人特别是非党员代办或转递。调动中因工作需要，中途改变去向的，如有其他文件证明其组织关系应予接转，新单位不要退回。如必须退回查对和接转的，原单位党组织应认真办理，不得拖延不办。接转单位在接转时，要对介绍信进行认真审查核对。

三、明确在全国范围内相互直接转移和接收党员组织关系的权限
1.在全国范围内可以直接相互转移和接收组织关系的党组织

根据中共中央组织部有关文件的规定，在全国范围内可以直接相互转移和接收党员正式组织关系的党组织是：

（1）县、旗、市委以上各级党委的组织部；

（2）北京、上海、天津、重庆四个中央直辖市和省、自治区所辖市的区委组织部。

（3）省、自治区、直辖市直属机关党委（工委）组织部；
（4）党中央各部委的机关党委和中央一级国家机关、人民团体机关党委、政治部；

（5）中国人民解放军师（旅）一级或相当于师（旅）以上政治部的组织部（处、科）；
（6）铁路系统的各铁路局政治部；

（7）民航系统的民航总局组织部和总局直属机关党委；

（8）新疆生产建设兵团系统的兵团政治部组织部、各农业部（管理局）的政治部（处）。

2.在全省范围内可以直接相互转移和接收组织关系的党组织

在全省范围内可直接与县、市、区委以上组织部和相互直接转移党组织关系的单位党组织是：

（1）省直机关（含党组织关系隶属省直委的中央驻省单位）的各部委、办、厅、局、总公司直属机关党委、机关党委和党委组织部；

（2）省属、部属高等院校、干校和成人高校党委组织部；

（3）省、自治区直辖市的区委组织部；

（4）由省委组织部规定可以在全省范围内直接转移党员组织关系的单位。

3.独立的总支、支部单位不能直接对外单位转移党员组织关系。

独立的总支、支部单位如需要对外单位转移党员组织关系，必须经过上级党委组织部门接转，其本身不能直接对外单位转移党员组织关系。省直机关各单位党员组织关系转入全国各地，须经省直机关工委（或党委）组织部接转。

四、转接组织关系流程简图

1.转出党组织关系流程图：








2.转入党组织关系流程图：










     
3.校内互转流程图：

    五、毕业生党员接转党组织关系应注意的问题
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1.已正式签约落实就业单位的毕业生党员
（1）办理党员组织关系介绍信时，必须本人办理，并填写党员组织关系转出登记簿。党员组织关系介绍信须本人携带并妥善保管。在有效期限内，到就业单位党委组织部办理接转组织关系手续，避免丢失和过期作废。

（2）毕业的预备党员，到新单位后必须及时与党组织取得联系，按时交纳党费，参加组织生活，定期向组织写思想汇报，预备期满写转正申请书，申请按期转正。

（3）如果党委组织部开出的组织关系介绍信到当地后，工作单位有变化，或介绍信台头不对，需要修改内容或更换介绍信时，一定要把介绍信原件在有效时限内交回学校党委组织部，组织部根据情况校正修改或重新开出介绍信。
2.尚未落实就业单位的毕业生党员
（1）当年尚未落实就业的毕业生党员的组织关系，若学校已经同意其人事档案、户口等关系暂时留在学校，其党组织关系可由本人向所在院（系）党委（党总支、直属支部）提出书面申请，在保证能按时交纳党费、参加组织生活的情况下，由院（系）党委（党总支、直属支部）书记签字同意，并交校党委组织部备案，其党组织关系可留暂在院（系）党委（党总支、直属支部），原则上只保留一年时限。其人事档案、户口等关系转出学校时，应随之转出党员组织关系。
（2）尚未落实就业的毕业生党员可将党员组织关系转移到本人或父母居住地的街道、乡（镇）党组织，也可随同人事档案转移到县以上政府人事（劳动）部门所属的人才（劳动）服务机构党组织，需要本人事先联系好接收组织关系的党组织，方可办理组织关系转移手续。

3.复习考研的毕业生党员

无论是正式党员还是预备党员，凡是人事档案和户口关系已回原籍的，党员组织关系原则上应转回原籍所在地党组织。其他情况可按尚未落实就业单位的毕业生党员情况办理。
4.出国留学的毕业生党员

原则上党组织关系应跟随人事档案，人事档案转到何处或单位，党组织关系应转到相应地方。如果人事档案存在学校档案馆，党组织关系也可以留在院（系）党委（党总支、直属党支部），但必须本人写申请，说明党费交纳等有关情况，经院（系）党委（党总支、直属支部）书记签字同意，并交到组织部备案。

5.新生党员组织关系的转接

本科和研究生新生党员组织关系转移由生源地县级以上组织部开具“中国共产党党员组织关系介绍信”，台头统一写为“中共四川省委教育工作委员会组织干部处”，转入单位写为“西南交通大学”，新生党员凭此介绍信直接到学校党委组织部接转组织关系。
6.离退休教职工党员组织关系转移

离退休教职工党员组织关系转移原则是：
（1）离退休教职工党员的组织关系一般保留在原单位，可单独组建党支部。

（2）易地安置的离退休教职工党员，其党员组织关系应转移到接受安置地区街道、乡（镇）或村党组织。

（3）离退休教职工党员因看病、探望子女和亲属，外出时间超过6个月以上的，所在党组织可以为他们开具党员证明信。

（4）教职工党员离退休后，又受聘到另一单位工作，如果时间在6个月以上，应将其党员组织关系转到新的工作单位党组织。
7.党员丢失组织关系介绍信或党员证明信的处理
党员应妥善保管自己所携带的党员组织关系介绍信或证明信。党员组织关系介绍信或证明信一旦丢失，党员要及时向党组织或办理转移组织关系的党委组织部门报告。本人写书面检查，经所在院（系）党委（党总支、直属支部）研究提出建议处理意见，报党委组织部领导审批后，方可予以补转。对丢失介绍信、证明信的党员，应给予批评教育，情节严重的还应给予适当的党纪处分。
8.党员组织关系介绍信或党员证明信过期的处理

党员组织关系介绍信应在规定期限内交接收党组织。对党员无故不及时向党组织上交党员组织关系介绍信或党员证明信，导致过期的，应给予严肃的批评和教育，必要时本人向所在院（系）党委（党总支、直属支部）提出申请并说明情况，基层党组织做出明确意见，责成党员本人到办理转移组织关系的党组织修改校正或重新办理。
其中超过6个月，党员本人既不向党组织报告，又不参加党的组织生活，要按照党章规定作自行脱党处理。
9.党员不转移组织关系的处理
党员因工作变动等原因调离原工作单位的，应随之转移党员组织关系，对不按规定转移组织关系的，应该给予严肃的批评教育，限期转移组织关系。对长期不转移党员组织关系，又不参加党的组织生活的，应视其情况，给予必要的党纪处分或作自行脱党处理。
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